

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdászati és társadalmi lap.

A SZABADELVŐPÁRT KOZLÓNYE

Megjelen hetenkint ötször, u. m. Hétfőn, Kedden, Szerdán, Csütörtökön és Szombaton.

Előfizetési feltételek: helyben hához hordva vagy vidékre postán küldve. Egész évre 10 frt. Félévre 5 frt. Negyedévre 2 frt. 50 kr. Egy hónapra 1 frt.

Hirdetési díj: öt hasábos petitor 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű és több ízben megjelent hirdetéseknek különös megítélés jár. Minden hirdetés után 30 kr. Nyitási költségek minden sorra 20 kr. A hirdetéseknek valaminek a nyitási költségek egyedül a kiadói irodában vétettek fel.

Debreczen, április 20.

Egy hete már, mióta az osztrák kormány megkapta a bizalmatlansági szavazatot. Taaffe gróf zsebre tette azt s nem igen hagyja magát háborgatni holmi nagyon érzékeny skrupulusok által.

Igy okosodik Taaffe gróf. Ha nem tetszik a szabadelvű alkotmánypártnak, hát annál roszabb a szabadelvű alkotmánypártra, mert ha sokat bakafantokodik, Taaffe gróf csak und pakk át-megy a jobboldali federalisták táborába.

Az alkotmánypárt mérgelődik, de hallgat. A diadalmonor elpárolgott, az örömjongás helyét csendes bosszankodás foglalta el; kezdenek szörnyű módon elgondolten lenni az egész világgal, de kiváltképp ömagukkal. Na ezért ugyan érdemes volt olyan győzelmi zajt csapni, úgy kifárasztani a tenyereiket s úgy megrengetni a tapsviharral a képviselőházi ideiglenes bódé gyöngye falait!

Herbst és politikai barátai Taaffe gróf leköszönésére új kormány alakítására a német szabadelvű pártból s a parlament fölösztalására számítottak. A válság lefolyásának rendes útja ez lett volna.

s mely csak esetről esetre a klubokkal való folytonos alkudozás mellett tengette életét s mégsem adhatott más kormány helyet, mert annak a másnak sem lett volna meg a többsége, csak esetről-esetre, a legtöbb tagot magában foglaló klub jelöltjei sem számíthatván legfeljebb a képviselőház egy negyedrészének biztos támogatására.

Ily körülmények közt jött létre a Taaffe féle koalíciós miniszterium, mely mind a bal, mind a jobb oldalból fölvetett maga közé tagokat, míg a kormány elnöke nyíltan kijelentette, hogy egy párthoz sem tartozik. Ennek a pártonkivüliségnek most már vége lesz, de olyan vége, melynek mi a Lajtán innen sem örülhetünk.

A horvát regnicolaris küldöttség tagjai és Pejacevich gróf horvát bán tegnap érkeztek Budapestre hogy folytassák a tárgyalásokat.

Az alapítványi tizenötös bizottság ki-nevezése érdekében már előterjesztést tett ő felségének a vallás- és közoktatási miniszter, és így már legközelebbre várható az említett bizottság ki-nevezetése.

Az erkölcsrontó művekről.

A tegnapi ülés legnevezetesebb mozzanatát Irányi Dániel felszólalása képezte, figyelemre méltó a sajtó képviselőit s a nagy közönséget azon ledér s zindara bokra, melyek mostanában előadnak s azon szépródmű művekre, melyekben oly illemesítő és trágár dolgok fordulnak elő, hogy az ember undorral dobja el magát. A Paraszus nem szorobó posvány közepett, melyből egészségtele levőg terjed szét, hanem magas hegy, melynek csúcsa az égbe nyúlik s melyet tiszta és üde levegő vesz körül, melynek lejtőin virágok teremnek és ha csalánok is vannak ott, ezek is gyógyításra valók, nem pedig a vér megmérgezésére.

Jókai Mór fele Irányinak s beismeri a felszólalás helyességét, de mint mondja nálunk erkölcsrontó munkák sohasem iradnak. A magyarok közül egyetlen egy lasciv író is van.

Uram — így folytatja — én kénytelen vagyok kiemelni azt, hogy a magyar irodalom ennek az erőnyelnek legcsékélyebb mértékben volt eddig kultiválva, hogy ezek a dolgok külföldi, különösen bécsi hírlapok útján, azokban is csak announce-ok s hirdetések alakjában kerülnek be s így korpoltáltak a mi közönségünk között. Ennek megakadályozása módját szeretném, ha valaki megmondaná. Én nem tudom. Rendőrlégg erre a kormányt rá szabadjani nem lehet.

Ez nem találók más eszközt, mint a melyet Irányi t. barátom beszéde végén ajánlott, hogy maga a közönség álljon elő saját erkölcsiségének védelmére; nem kell azon könyveket megvenni a hol így tudatásokkal teljes darabokat adnak elő, nem kell azt a színpadot meglátogatni, nem kell abba a vendéglőbe elmenni, a hol a botányokat produkálják (Élénk helyesítés) s akkor tönkre fogunk menni, mihejt nem akad közönségünk.

A mi fatárságunkban nem vigyáztok a mi erkölcsünkre sem Metternich, sem Reichly Adám: azért mégis elartott. Hogy hogyan tartott el, annak bizonyítéka az, hogy a mi időnkbe nem volt szó annyi szerencsétlen

Debreczen szab. kir. város polgármesterének évi jelentése 1879-ik évről.

Katonaugy. Az 1879-ik évi főszámlára 926 egyén iratott össze; ezek közül különböző okok miatt sorozás alá nem került 123 egyén. A felhívott korosztályokból boszortatott: a cs. kir. közös hadseregbe 98, a póttartalék részére 38, a m. k. honvédséghez 66 egyén.

A m. kir. 42-ik honvéd-zászlóalj Nagy-Kállósból bevonulván a külső vásártérre fekvő és laktanyává átalakított Goldberger féle sátor — most már Széchenyi-laktanyában helyeztetett el. A városban állomásozó cs. és kir. katonaság és m. kir. honvédség létszáma volt: A) Tiszti kar: 1 tábornok, 1 ezredes, 3 al-ezredes, 4 őrnagy, 18 százados, 20 főhadnagy, 22 hadnagy, 1 tőzsrörös, 2 ezredorvos, 4 főorvos, 3 alatorvos, 2 számvérvészt, 5 kezelőtiszt, 1285 legény és 542 ló.

Mértékhiitelesítési ügy. Az elmúlt év folyamán hitelesítési eljárás alá vétetett: 3936 darab különböző szerkesztésű mérleg.

Ezen mérőközülékek vizsgálatiért befolyt összesen 712 frt 80 kr. Légészvilágítási ügy. A légészgyár üzleti könyveinek s a hivatalos kimutatásoknak egyelőre tételei szerint, 1879. folyamán összesen 381,460 köbméter légszét fogott el.

Ez a fogyasztási összegből, esik: 1. A város hivatalos helyiségeire 12,732 köbméter.

2. A színházra 21,86 köbméter. 3. Csupán a magánfogyasztókra 213,366 köbméter.

Együtt 247,924 köbméter. A városi pénztár légszétvilágítási kiadása a felelő 1879. 16,284 frt 77 kr. lett. A mi a légszétvilágítás, szénsvet tartalmát s a légszétvilágítás fenyerejét illeti, az teljesen megfelel a szerződésben előírt követelményeknek, a mennyiben a lehetőleg meg-tisztított légszét szénsvet tartalma 0,3-0,4% - lóknak, fajsúlya pedig 0,4-0,7% - nek találták, s a légszétvilágítás fenyereje — a szerződésnek megállapított 127, liter légszét órákénál fogyasztás mellett 13,3 mormál gyertyának felelt meg.

Vége tájékoztulni felemlitem, hogy a színházi légszétvilágítás 1879 ben 21,826 köbméter légszét után 4239 frt 45 kr. ba került és így 1869 frt 20 kr. lal kevesebbe, mint a házi kezelés alatt, a tálkor az évi fogyasztás átlag 28,875 köbmétert tett, mely után a légszét jelenlegi ára mellett 5695 frt 68 kr. esnek.

Adóügy. A múlt 1879-ik évben állami egyenes adó czimra az adó főkönyvek szerint 11,717 tétel alatt kivettettek a város mint testületre és a lakosságra összesen 361,951 frt 20, kr. és így 1879-ik évre 7669 frt 08 kr. lal kevesebb, mint az előző évben.

A lakosságra kivetett adó: 1. Földadó 127,566 frt 6, kr. 2. Ház-bered: adó 46,858 frt 1 kr. 3. Ház-ostály-adó 14,829 frt. 4. Kereseti-adó I. és II. osztálya 39,416 frt 50 kr. 5. Kereseti-adó III. és IV. osztálya 53,646 frt 45, kr. 6. Nyilvános számadásra kötelezett vállalatok adója 14,975 frt 29, kr. 7. Tőke, kamat és jándék-adó 19,496 frt 54 kr. 8. Általános jövedelmi pót-adó 44,862 frt 04 kr. 9. Vadászatra használt fegyveradó 301 frt. Ezen összesből a várost, mint erkölcsi testületet illető 63,715 frt 41 kr. és a "Tisza vidék", "Eszakkéleti" vasutakat illető 906 frt 23 kr. Együtt 64,621 frt 64 kr. levonatván, marad a lakosság által fizetendő adó 207,329 frt 56, kr. Ehez hozzá adván az 1875-8 évi hátralékot 119,641 frt 72 kr. — Együtt

416,971 frt 28, kr. Ehez az összes szaporodás 7,865 frt 37, kr. — Összes tartozás 424,856 frt 66 kr. Összes apadás 10,724 30, kr. Helyettesített tartozás 414,132 frt 15, kr. Az 1879. évben befizetett összesen 284,622 frt 23 kr. Mutatkozok hátralék 129,509 frt 92, kr. krajczár.

Külföld.

Az új angol kormány. Viktoria angol királynő: külföldi hazaérkezett s már átvette a Beaconsfield-kormány lemondását. A lemondó miniszterelnök lord Granville és lord Kartington urat ajánlotta utódává s a királynő elintézkedésbe lépett velők a kabinet-alakítás iránt. A közvélemény azonban a parlament többség vezérét, Gladstonet óhajta az új kormányt élen látni.

A felbörtelt királyi merénylő vallomása. A "Diario" közli ama vallomást, melyet Otero Sesto hercegnek tett. Otero elismeri a királyi család jóságát és azt mondja, hogy ő senkit kompromittálni nem akar; őt megcselezte. Ő egyelőre teljesen ismeretlen társaságba lépett és Toledo-ban titkos üléseken vett részt, hol álarcos férfiakról amaz utasítást kapta, hogy gyilkolja meg Canovas del Castillót. Madridba visszatérvén, ott 130 frankot s egy revolvert kapott, s egy másik utasítást: a királyt meggyilkolni, azaz a feyyegyetés, hogy ha a kedvező alkalmat elő fogja szerezni, őt magát fogják meggyilkolni.

Merénylet a czár ellen. Szinte rendes már hogy Szt.-Pétervárról majdnem mindennap érkezik egy-egy merénylet híre. Nem mind igaz, sőt nagyobbra köitött dolgok, de a minő körülmények jelenleg uralgának az orosz metropoliban, sem lehetetlen, hogy e hírek megtréfált eseményekről tudósítsanak. A legújabb merénylet híre a párisi "Lanterne"-nek írják; tehát azok lapnak, melynek a legtöbb beszéketesei vannak a nihilistákkal: "Tegnap este azon percbe, melyben a czár asztalhoz ült, azon estelekké, melyek számára kiküszöbölték, megmérgeztettek bizonyult. A mérge, melyet erre használtak, az orvosok által megvizsgáltatván, mirenyek találtak. Hus órá volt és nem lehet tudni, miként jutott a megmérgezett étel a császári konyhába. A czárnak magának ezen merényletéről nincs tudomása és azt előtte addig józák eltitkolni, míg csak lehet, mivel attól tartanak, hogy az a nélküli is izgatott, ideges állapotban válságos volna rá nézve. Valamennyi szakköz és még a legjelentektelebb kukák is megkérdőjelezték, de semmit sem lehetett kiismutni. A czár élete ellen elkövetett ezen merénylet összeesik azon titkoszűrű kiáltványokkal, melyek az utóbbi napokban a falakra ki voltak ragasztva és melyekoen az van mondva, egy nagy esemény fogja Muszkország helyzetét megváltoztatni és a forradalma határozottabb térre vinni. Ezen legújabb merénylet elkövetése, — azaz két nap óta, s házmotások ismét nagyobb buzgósággal folynak. Nincs már senki egész Péterváron, ainek szállításán nem történeket volna ily katasztrófák. A város több részében pedig újabb elfogatosok törtétek."

Irodalom és művészet.

A "Tavas" czimrel f. é. május első napján a "Paris-Murcie" s a "Vindobona"-müntájára gyönyörű kiállítású két éves róplap jelenik meg. E lap tiszta jövedelme a pesti gyermekek, gyermekmenhely s kórházi czélokra fordítatik, s a tavaszi ünnepeken fog árulni. Beszélgetni. A nagy közönségnek ajánljuk e díszes, irodalmunkban, sőt a külföldiekben is páratlan fényű, (Munkácsy, Zichy, Ligei, Lotz, Székely stb. rajzai) díszes, ismételt színes rajzokkal (beszélések, anel doták) tesznek becsese (Jókai, Pulszky, Arany, Szász, Gyulai, Falk stb.) Ára 40 kr. "Jóval múr." A közzív ember fia" czimű regénye legközelebb francia fordításban is megjelenik. A regényt De Gerando An-

megszönek! Mert tudnia kell, hogy van neki végzési mihely St. Jobban mely telve van üvegekkel, retortákkal, villanygépekkel, légszivattyúkkal és villany telepekkel, szóval minden nemű alchymista készülékkel, mi előttem teljesen ismeretlen. É s én beárkálunk a laboratoriumba (vegyszéri műhelybe.) Hoztam vol: magammal egy darab gyapot fonalt.

"Vegyük belőle egy darabkát úgy hogy saját szemem előtt moshassam és szűrthassam és ön látni fogja, hogy itt nem ámitásról van szó."

Körülbelül tíz grammot mértem ki. Biribis ur most felemelte egy nagy réz edény fedelét, és kért, hogy a darab gyapotot levelet tennem belé, mi meg is tettem, ami után ismét ráhelyezte a fedelét. Most egy kis gombot nyomatott meg. Azonnal rejtett, de erős zvi hallatszó, mintha apró kerekkek szárazsá-vall forgatnak volna nagy gyorsasággal és Biribis ur az órára tekintett.

Negyedóra múlva ismét kivehetjük a gombot. Én folyton a rézedényre bámultam, az közönséges fényesre csiszolt rézedény vaia egyszerű feüekkel; ezt én tisztán láthattam, r. fón a gyapotszövetet belé tettem; telve volt a tökéletes tisztasággal, átlátszó folyadék. Nem vettem le tekintetemet az edényről, s Biribis ur egy emelyt moidított meg,

tónia fordította francziára. Theurien André hírneves kiltő ismertetést ír a könyvről "Revue des deux Mondes" bea.

Uj könyvek. A Franklin-társulat kiadásában Budapestben, újabb megjelentek: Az Olsó könyvtárból 93. füzet. Kártya m. Regény. Irta Mészáros Ignác. Ötödik kiadás. Bevezetéssel és jegyzetekkel Heinrich Gusztávól. Füze 80 kr. 94. füzet. A merikai n. k. Rájok és beszédek. Angolból fordította György Aladár. Füze 40 kr. 95. füzet. Kólcsey Ferencz versei. Ötödik kiadás. Füze 60 kr. 96. füzet. A szegény viltszhireilek és naplójából. Baszily. Irta Zschokke Henrik. Németből fordította Sz. M. Füze 20 kr. 97. füzet. Aristophanes. Irta Kout Ignác. Füze 80 kr. 98. füzet. A pépi király. Elbeszélés. Irta Cherbuliez Viktor. Fordította Berényi László. Füze 30 kr. 99. füzet. Bunkár és b. á. r. Szomorjáték 3 felvonásban. Irta Hugo Károly. Füze 20 kr. 100. füzet. Történeti rajzok. Irta Szilágyi Sándor. Füze 60 kr. 101. füzet. A magyarközoktatás és köznevelődésnémet nyelv főbb kérdéseiről. Csengery Antalól. Füze 50 kr. Tovább: Bertók Lajos. A Legszebb. Vigjáték 3 felvonásban. Füze 1 frt. — Csereszély Ákos. A vadász-mester. Óaképző gyakorlati utmutatás a vadászati kedvelők számára. Harmadik, átdolgozott és bővített kiadás. Füze 80 kr. — Csiky Gergely. Elbeszélések. Füze 2 frt. Grenville C. E. Murray. A jelenkori oroszok. Angolból fordította Csurgó György. Füze 1 frt 40 kr. — Verne Gyu. A tizenöt éves kapitány. Francziából Szász Károly. Képek. Füze 1 frt 80 kr.

A debreczeni nyilvánosról Kunos Ignác tálalóba a "Magyar Nyelvro" legutóbbi száma tanulmányt közölt.

A magyar népszínmű-társulat, mely május első napján Deb. ben kezdi meg előadásait, következő tagokból áll: Mátrai B. Béla, Gabányi Árpád, Szengörgy István, Krasznai Mihály, Kassai Vidor, Szabó Bandi, Váradi Miklós, Gyenes László, Szombathelyi Béla, Ditrői Mór, Boránd Gyula, Nádor Béla, Bocskai János, Ifj. Salamon János, Szabó Domokos, Lovász Viktor, Váradi Albert, Gucci János, Lantos Albert, Mezei Mihály, Temesvári Zoltán, Stadler Frigyes, K. Győri János, Szabó Sándor, Szerényi Béla, Kiss János, Oszváth Gerő, Koré Sándor, Fejér László, Győri János, Nagy György sugó, Varga János ruhátárolók. — Nők: Balogh Györgyné, Pálmái Ika, Krasznai Mihályné, Kéler Iona, Ditrői Mórné, Boér Hermin, Kőrösné, Mátrai Bélané, Gabányi Árpádné, Batek Jánosné, Borbélyi Károlyné, Janosi Vilma, Temesvári Zoltánné, Ujhelyi Jolan, Tárközi Teréz, Kovácski Ida, Vári Hermin, Pajor Agnes, Irányi Mariska, Győri Jánosné, Latabárné, Szabó Sándorné Hody Etel, Jelenfi Júlia, Ferdinándné. — E társulat mely a vidék legnevezetesebb erőiből van szerződöttre, már meg is kezdte próbáit az előadandó darabokból. — A ruhátár díszletek egészen újak s a magyar népviseletek, de a magyar színpadi díszlet is méltóan lesznek Deb. ben bemutatva.

A "Köpes Családi Lapok" 29-dik száma szép képekkel, élénk és változatos tartalommal megjelent. A füzet ára 15 kr.

A "Magyar Népvilág" heti száma gondosul szerkesztve s képekkel illusztrálva megjelent. Többek közt benne van Munkácsy és Lotz rajza, melyek a "Vindobona"-ban jelentek meg.

Napi hírek.

A növényeti árvaaház költségeire igen szépen folynak az adakozások. Legközelebbi hat hónapra egy nagyüzemi telephelyek jog rendezését a növénylet fardhatatlan elnöke gróf Bethlen Mikó Róza úrné által. Ugyancsak megemlítjük, hogy a növénylet nagyban működik, hogy minél több új tagot nyerhessen. A gyűjtések bevételeivel hírlapilag lesz majd kimutatva az eredmény.

A „Debreczeni Ellenőr“ tárczája

BIRIBIS TITKA

Igaz történet.

Tökéletes forradalom, biztosított önt. Ez teljes átalakulás! A hamisítalanság meg van döntve, a valódi a hamisítottól több meg nem különböztethető!

"Nézz meg ezt!" Ezel egy kis csomagot tartott elém, melynek tartalma —

De mindenképp mutassuk be ezen urat. Az Mr. Fernley Waltham, a City egyik ismeretes finans férja. (pénzübeli hatalmasa.) Ő nem czégtulajdonos, még saját üzletesincs, de mindig jól van értesítve a leendő krizisekről és legtöbbször szerencsés számító (spekuláló). Én mint kitűnő kereskedő ismerem, mint hideg számító jellemű és a "tettek" (próza) férjénél. Csodálkozása és a kis csomag tartalma feletti lelkesedése tehát nem kevés lepte meg.

"Csak bontsa fel és mondja meg nekem mit tartalmaz?" Főlbontam és megnéztem tartalmát. Nem vagyok kiművelt kereskedő és nem kíválóan

érték a selyemárúhoz. A csomag tartalmát egy darab selyemszövetnek ismertem fel. Ez volt az én véleményem.

"Helyes", mondá ő, "ez valóban selyem minden irányban teit vizsgálat után, tiszta, valódos selyem, csak hogy" folytatá titokteljesen és egészen hozzám közel hajolva, "ezen selyemhez a selyembogaraknak semmi közük sem volt! Hallgasson meg, uram", kezdé aztán hangosan, "az én véleményem az, hogy az alchymisták még sem oly tökéletes ostobák, mint a hogy mi rendszeren hisszük, mert — én magam láttam gyártani e selymet saját szemimmel félfóra alatt egy gyapjuszövet mintából.

Nem valék annyira meglepve, mint ő azt fölfelelte, "mert keveset értek a selyem és gyapjuhöz és nem tudom azok értékvizonyát oly pontosan megbecsülni." Hogyan? ember, nem tudja, mit jelent ez?! Ez Krósius kincset jelent, és a shill ing darabok őfentoss jegyekre való átalakíthatását jelenti. Ez végreken való átalakítást jelenti. Ez végreken való átalakítást jelenti. Ez végreken való átalakítást jelenti.

Ily módon hosszabb beszéde bocsátkozott é józan és világos értelemmel bíró kereskedő és beszélt milliókról, melyeket pár hónap alatt megszerezhetni. Gyanakodva néztem rá. Talán észét veszté a szegény ember? Képtelen beszéd

modora és a lehetőséggé, gyapotot selyemmé változtatni, engem egész zavarba hozott.

Én azonban folytatta félelmet gerjesztő és minden szót különösen hangszívesztor modorában: "Ez nagyszerű találmány és én kezében tartom annak terjesztését. De önre szükségem van mint segédemre: mint társra, nem mint töképezésre, van nekem elég tőkéim, de lássa csak, mint tanácsadóra. Nem bízom többé szemében. Az önéire van szükségem, az ön tudományos tapasztalására! Önnek kell elosztati az utolsó, még előző köteleimet, hogy valjon nem csalódtam-e mégis, és ha nem, hogyan szakmányoljuk ki e feltevést egy nagyszerű vállalathoz. Egy férfura van szükségem, kiblen bizhatom. Ez csak ön lehet és ha sikerülend, úgy természetes, résztes lesz a nyereséggem."

Megfontoltam a dolgot néhány pillanattig. Ha az, mit beszélt, igaz volna, így csak nem kevesebb csodánál vagy ügyes szemfényvesztésnél, vagy pedig ez a jó ember megöri. Kis szünet után kezdé: "El akarom önök beszélni, mint történt! Hallgasson meg figyelemmel; — pontos megísem irhatom le önök, mert nem vagyok eléggé szakember hozzá, a találmány Biribis ur títka. Még szabadalmazza sincs, "mert" így mondja Biribis ur — "csak én tehetném azt, és mégsem eléggé védnek a szabadalmak és e mellett rövid idő folytán"

megszönek! Mert tudnia kell, hogy van neki végzési mihely St. Jobban mely telve van üvegekkel, retortákkal, villanygépekkel, légszivattyúkkal és villany telepekkel, szóval minden nemű alchymista készülékkel, mi előttem teljesen ismeretlen. É s én beárkálunk a laboratoriumba (vegyszéri műhelybe.) Hoztam vol: magammal egy darab gyapot fonalt.

"Vegyük belőle egy darabkát úgy hogy saját szemem előtt moshassam és szűrthassam és ön látni fogja, hogy itt nem ámitásról van szó."

Körülbelül tíz grammot mértem ki. Biribis ur most felemelte egy nagy réz edény fedelét, és kért, hogy a darab gyapotot levelet tennem belé, mi meg is tettem, ami után ismét ráhelyezte a fedelét. Most egy kis gombot nyomatott meg. Azonnal rejtett, de erős zvi hallatszó, mintha apró kerekkek szárazsá-vall forgatnak volna nagy gyorsasággal és Biribis ur az órára tekintett.

Negyedóra múlva ismét kivehetjük a gombot. Én folyton a rézedényre bámultam, az közönséges fényesre csiszolt rézedény vaia egyszerű feüekkel; ezt én tisztán láthattam, r. fón a gyapotszövetet belé tettem; telve volt a tökéletes tisztasággal, átlátszó folyadék. Nem vettem le tekintetemet az edényről, s Biribis ur egy emelyt moidított meg,

Halálhírek. Szomorodott szívvel vettük ma reggel azon megdöbbentő hírt, hogy városunk egyik legtekintélyesebb polgára **Kacsóvcsvics Iván** meghalt. Az 1848-iki szabadságharcban részt vett honfoglaló harcosként az évek sorából. Ő is azok közé tartozott, kik 1848-ban a haza szabadságért küzdtek. 1848 előtt az osztrák hadseregben szolgált mint huszárkapitány; a szabadságharc kinteseke a magyar hadsereg egyik vitéz katonája lett, hol nemcsak a zsoldosokkal, hanem a társakkal is megosztotta a katonai életet. Azóta folytonosan városunk közigazgatásának és köznevelésének érdekeiért dolgozott, ki a város közigazgatási dolgiban részt vett, a megalakult honvédegyetnek elnöke volt, míg meg nem hunyt el 71-ik évében elhunyt. Egész a legutolsó idők meglátásait rajta a volt katonák, kora, galambos hajja dacára egyenes tartású büszke járásu, de szerény és mindenki irányában leereszkedő volt. A kiadott gyászjelentés így hangzik: Kacsóvcsvics Iván született Kolner Teréz, és nővére Blaskovics-Kacsóvcsvics Mária nevében fájdalommal teli szívvel jelentet szeretett férjének KACSÓVCVICS IVÁN, volt honvédegyetnek, a debreczeni honvédegyetnek elnöke, nyugalmal zott cs. k. kapitány, városi bírósági, r. kath. egyházbizottmányi- és iskolaszéki tagjának folyó hó 19-én, délután 5 órakor, életének 71-ik, hazaságának 35-ik évében rövid szenvedés után történt gyászos elhunyt. Hült temetési napja a 22-én, d. u. 5 órakor fagynak a rom. kath. szertartás szerint a piacz-utczai 1710. sz. háztól a r. kath. sírkertben örök nyugalomra tetetű; az engedtelő szent mise-áldozat pedig f. hó 23-án a r. kath. templomban fog az egék Urának bemutatattatni. Debreczen, 1880. április 20. Beke Lengyel írta felett!

Gyászírás. Az 1848-9-iki honvédek debreczeni egysége baktársi igaz fájdalommal tudatja elnökének Kacsóvcsvics Iván 1848-9 honvédegyetnek elnökének 1880. április 19-én d. u. 5 órakor gyászos elhunytát. Temetése 1880. április 22-én, d. u. 5 órakor menend vége saját nagyjuttai háztól. Földi részei a r. kath. sírkertben fognak nyugalomra tetetű. A végzettség megadására a nagyérdemű közönség honfű tisztelettel meghívattat. A debreczeni honvédegyet.

Meghívás. Az 1848-9-iki honvédek debreczeni egységének minden tagja, általában véve minden azon időből hon-é tisztelettel felhívatik, miszerint egyet elnök és honvéd baktárs Kacsóvcsvics Iván eredei urnák 1880. április 22-én d. u. 5 órakor nagyjuttai házában történendő temetésénél a végzettség megadására vegett baktársi kötelesség érzéssel megjelenni sziveskedjenek. A debreczeni honvédegyet.

Az adófizetők figyelmébe. Miután a közadók bevezetése vonatkozó 1876 k. XV. t. c. III. fejezet 40-ik §-a értelmében a II. ik évszámú adófizetők április 1-én esedékessé vált, figyelmüket a város adófelvételi lakosai miszerint a most nevezett II-ik negyedre eső, valamint a múlt évről fízetetlen maradt adótervezéseiket a városi adófelvételi május 15-éig befizetni igyekezzenek; mivel a nem fizetők az 53-ik §-a rendelkezése szerint már május 16-án minden 10 forintos évszámú adótervezés után 10 kros megintóval lesznek terhelve a kik pedig ehhez 15 napra sem törlészik adótervezéseiket, a zálogolás és árverés fokozatos költségeit is lesznek kénytelenek fizetni. Debreczen, április 7-én 1880. A városi tanács.

Öngyilkosság. Tegnap számunkban említettük, hogy Szalai István helyb. lakos fölé lőtte magát. Most értesüinkre jutott hogy Szalai már három ízben tett öngyilkossági kísérletet. Háromszor kötötte fel magát de mindannyiszor észreverték a megakadályozták szándékait. Beszéli, hogy mióta Gede nevű jó barátja a czeledt utczai kuba beleugrott, azóta mindig foglalkozott az öngyilkosság eszméjével s gyakran emlegette, hogy nem nyugszik addig, — míg Gede után nem mehet.

Utónallás. Tegnap késő este egy helyb. polgár a mentélep tanfája körül észrevétlenül megtámadott. A megtámadás valószínűleg rablási szándékból történt, mert a rabló hátulról ugrott fölé a zsebkészletét, hogy annak fejét rögtön elborította a vér. A tettest elfogták.

Színházi hírek. Mán doky Béla derék színigazgatónk második jutalomjátéka

valószínűleg pénteken lesz. Egy régi kitudó szerepét fogja játszani, Sheridan Richardot. — Ha azonban péntekre nem jöhet baba Várardól, hova a nyári szünetére szerződő bérlétek ügyében utazott át, egy jutalomjátékadás későbbre halasztatik. — Szakál Antai Töröknek testvére a vidék egyik legjobb színese Kétszer fog színpadunkon fellépni: a „Haramiák”-ban és Tartuffe-ban.

Csolnakázó egyület mint halljuk már nemcsak a megkezdés, hanem a megnyitást napját annak idején tudatni fogjuk olvasóinkkal. — **Ügyvédi vizsgálatot** tett a napokban Dusóczy István helyb. helybeli tehetős ifju. Ügyvédi irodáját Debreczenben fogja megnyitni. Egyszerű megemlékezés, hogy Szilágyi Imre helyb. dísmert ifju szintén letette az ügyvédi vizsgálatot.

Szathmári Árpád holnap rendezői jutalmú bérletfolyamán adatik: „Színházi keletkezés”. Elismert bohózat 3 felvonásban. A felvonások címei: 1. felv. „Vándorszínház megérkezése Hajdunádasra.” 2. felv. „Előadás a hajdunádas nemzeti színházban.” 3. felv. „Caracalla galambai” szomorudjáték. 2-ször. „Bartelmek befolyása egy a borsos által szétszórta családra” dráma. 3-ször. „Gargullada” nagy opera. 4-ször. — Ez utóbbi táncjáték: Galuskai Vilma k. a. és Dörömei ur. (azaz Bekéné és Szathmári Árpád) 3-ik felv. „Előadás után a vendéglőben Hajdunádason”. A hajdunádas nemzeti színház előfőgényét festette Carlo Sipinó.

Pályázat. Az önkéntes tűzoltó egyület tagjai egyenruhájukat együttesen és így nagyobb mennyiségben szándékoznak beszerezni, felhívja azokat, kik a szükséges postószállítást vállalkozni óhajtanak, hogy zubbonyuk való kéik és nadrágjuk való szürke postós mustrákkal, az árak szabatos kitévével ellátott zárt ajánlatokat legkésőbb f. hó 21. napjának d. u. 7 óráig az önkéntes tűzoltó egyület parancsnokához címezzék küldjék be. Később érkező ajánlatok figyelembe nem vétetnek. — Egyszerű és szükséges egyenruha megvásárlására is pályázat nyitattat, szabómesterek akár szóval, akár írásbelleg a fent jelzett helyen és időben adhatnak be ajánlatot. Bővebb felvilágosítást nyújt mindkét ügyben egyetli parancsnok Publig Ernő ur. A parancsnok ság.

Virágkiállítás rendezésén fáradoznak a n. városi virágkedvelők s ha lehet május elején óhajtják a kiállítást megnyitni.

Árpád Hunyadi János, Zrínyi M. és Nádasi F. szobrai a honvédelmi miniszterium palotájára előirányzott összegből bizonyos fölösleg maradt. A miniszterium elhatározta, hogy a többségűl a palota külső díszének emelésére négy szobrot fog állíttatni a homlokzatra. E négy szobor Árpád, Hunyadi Jánost, Zrínyi Miklós és Nádasi Ferenc hadvezéreket fogja ábrázolni. A szobrokra legközelebb ki fog hirdettetni a pályázat.

A Petőfi-hárs sorsa Petőfi kevéssel a forradalom előtt, beutazta a felvidéket, hol Kerényivel és Tompával hosszabb idek maradt. Eperjesen egy kert vén hársa alatt szokott találkozni a három jóbarát, mert ez volt Petőfi kedvence helye. A nép három évtizeden át Petőfi hársának hívta a szép, dombos fát, az eperjesi tanács pedig kegyeletesen emléktáblával jelölte meg. A kert tulajdonosa büszke volt e hársra s nem adta volna oda semmi áron. Később az eperjesi g. kath. püspök: Tóth Miklós, kezére került a kert s az új gazda — mint a „Füg.”-ben olvassuk, elhatározta, hogy a hársat, mint hasznos, gyümölcsöt nem termő fát kivágatja. Hiába kérték, hogy ne tegye, nem bántsa a kegyeletes emléket, nem használt. „Hiszen — ugy mondá jeles logikával, — ha mindazokat a helyeket, melyeken Petőfi megfordult, kegyelettel örözköl, akkor legjobb lenne az egész kertet — muzeumba tenni.” És kivágatta a fát.

Macskazene. Dr. Sikort, ki azzal vádolnak, hogy a legutóbbi kivégzésnél történt sajnós eseményt főleg ő idézte elő, a győri tanuló ifjuság egy része s nagyobb néptömeg éjjeli macskazenevel tisztelte meg. A tüntetés oly nagy mérvet öltött, hogy a tömeg szétoszlására katonaságot kellett hivattatni s az orvos lakása előtt egész éjjel őrség volt. Komoly összeütközésre különben nem került a dolog.

Rogény az életből. A „Rogény”-kötetben beszéli a következő esetet: Tarna-Ménán mintegy tíz év előtt összekötött a pap állása egy ifju párt. A szerelem boldog hetei azonban csakhamar eltűntek. Egyik szép napon csak azzal állt elő a férj, hogy miután Julcsája már öt nem szerezte, hát menjen isten hírelé, az ő házában biz egy napig se maradjon tovább. Mit volt mit tennie a szegény nőnek, mint engedni. Történt azonban, hogy ugyanezen időben Jász-K...-en, a hová a nő egyik rokonához ment, ugyanezen regény játszódott le megfordított szerepváltással, a menyienben ott egy nő hagyta faképnél marni épen fiatal férjét. Ez csakhamar visszatalta magát, gondolt egyet és úgynevezett polgári (?) hárvasságra lépett az elcsapott túrnómérai menyecskével. Ése ime, mit a pap állása nem birt végezve, véghezvitte a kivételien. A menyegyeke hitves feletől elhagyott pár 9 évig együtt élt a legnagyobb boldogságban a megelégedésben, sőt családik örömei tanúságúlag fi- és egy leánygyermek nevelték a házat. Ekkor a napokban, tíz év után eszébe jutott a túrnómérai számaözvegynek, hogy bizony mégis jó volna, ha hitves feleségét magánál zmondhatná. — Elrándult tehát Jász-K...-re és hazahívta a tíz évig nem látott menyecskét. Ez azonban határozottan megtagadta férjmaradását. — Este megint maradtak a férj és feleség, meg a házidagya, a második férj és javában folyt az alkudozás, meg pedig nem hasztalant, mert másnap reggel azzal állt elő a menyecske, hogy biz ő hazamegy első urával. Ez ellen megint a második férj protestált, de eredménytelenül. Mindössze csak annyit vitt kezébe, hogy legalább a gyermekeknek egyke, a fiuc k maradt meg nála. Ezzel végződött a történet.

Műpártoló bakák. A Porosnyban f. hó 9-ik (Rudolf trónörökös) galogezred derék rogensége látva azt, hogy a régi koronázó városban Thalia nem részesül olyan pirtfogadásmint megérdemelte, s minőre szükségére elhatározta, hogy a maguk részéről, a mint csak tőlök telik, támogatni fogják a színházakat. Midőn tehát legközelebb a „Vén bakancsos és fia a huszár” című darabot előadták, az örmestertől lefelé az ezred egész közönsége elment a színházba 50 napig zolgálat. Az előadást rendkívül dí. ssé, — szinte theatre paré-vá — tette a száza menő örmesterek ruhás katonaság jelenléte.

Billard verseny volt a napokban Párisban, melynek Franciaország legtehetősebb játékosai voltak szemtanúi. Széles magyar ember kihívta Vignaux párisi billardmestert, a ki az 1875-ik magyar-nyári nagyversenyen elyerte azt a biljardot, mely a világ legjobb játékosának jelvénye. A legelső föltevései ezek voltak: A két versenyző ötezer frankban fogadott, hogy 4000 karambol csínál el este; a ki 800 karambol csínál, kijelentette, hogy az napra vége van a versenynek. Az első heron este Vignaux 2800 karambol, Slosson pedig 1126 karambol csínált. A negyedik nap Vignaux kezdte a játékokat, egy föltámban 800 karambol csínált, és kijelentette, hogy az napra befogadott tekint a versenyt. Az ötödik nap legnevezetesebb momentuma az volt, hogy Slosson egy föltámban csínált 1103 karambol. A verseny eredménye az lett, hogy Vignaux megcsinálta a 4000 karambol, Slosson 3118 karambolra elértében.

A bécsi carousel. A szombat esti első díszelőzgetés fényes sikerrel ment végbe, a próbak után előre volt látható. Az országos produkciók minden zavar és fenekadás nélkül folytak le. A teli lovardát Pécs 1875-keőbb községe töltötte meg. Az udvari pályahelyen jelen volt csaknem az egész királyi család. Az első sorban a királyné, Valéria Erzsébet és Mária főhercegnők, a tuskárai nagyhercegné és Cumberland hercegné ül. A királyné sötétkék ruhát fehér csipke jabbott, Valéria főhercegnő fehér ruhát viselt. A második sorban ült a király, a főhercegnék a Cumberland herceg. Az udvari pályahely fölötti pályahely látványt nyújtott, midőn a menetten résztvevő főbányák fehér kosztümökben, ragyogó ékszerekkel helyet foglaltak benne. Az udvari pályától jobbra és balra eső pályahelyeken a diplomácia és arisztokrácia hölgyei az állam fntasági stb. foglaltak helyet. — A karzati első sorát hölgyek foglalták el fényes tolettékben. A helyiség nem volt túl-

rossan tömve s így a temperatura sem volt emelien. A bevonulási menet nem kellett nagy lelkesedést, mert a csoportok oly gyorsan váltakoztak, hogy egyik sem tehetett nagyobb benyomást. Nagyon tetszett a sólyom díszlet s a harcászok és vadászok négyese, meg minden figuráját rajos tapsok követték. Nagy figyelmet keltett a két- és négylovas kocsi verseny is, mely minden baj nélkül folyt le. A királyi pár a legnagyobb elismeréssel nyilatkozott a carouselról és kitüntető íkerült rendezéséről.

Kolozsvári országos dalénepek. Az országos dalénepek elnöksége értesíti a tagokat, hogy az országos egyenlet egyszerűsödött felhívja a tagokat, hogy a részvételre vonatkozólag az alábbi pontozatok értelmében hivatalos bejelentést legfeljebb f. é. május 5-ig okvetlenül beküldjék. 1-ször mint működő, vagy csak mint magát képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 2-ször magát képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 3-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 4-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 5-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 6-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 7-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 8-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 9-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 10-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 11-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 12-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 13-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 14-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 15-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 16-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 17-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 18-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 19-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 20-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 21-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 22-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 23-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 24-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 25-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 26-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 27-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 28-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 29-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 30-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 31-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 32-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 33-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 34-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 35-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 36-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 37-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 38-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 39-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 40-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 41-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 42-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 43-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 44-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 45-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 46-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 47-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 48-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 49-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 50-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 51-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 52-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 53-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 54-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 55-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 56-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 57-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 58-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 59-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 60-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 61-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 62-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 63-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 64-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 65-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 66-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 67-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 68-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 69-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 70-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 71-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 72-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 73-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 74-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 75-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 76-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 77-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 78-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 79-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 80-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 81-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 82-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 83-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 84-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 85-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 86-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 87-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 88-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 89-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 90-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 91-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 92-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 93-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 94-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 95-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 96-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 97-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 98-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 99-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 100-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 101-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 102-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 103-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 104-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 105-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 106-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 107-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 108-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 109-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 110-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 111-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 112-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 113-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 114-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 115-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 116-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 117-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 118-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 119-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 120-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 121-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 122-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 123-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 124-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 125-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 126-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 127-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 128-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 129-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 130-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 131-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 132-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 133-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 134-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 135-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 136-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 137-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 138-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 139-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 140-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 141-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 142-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 143-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 144-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 145-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 146-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 147-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 148-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 149-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 150-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 151-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 152-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 153-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 154-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 155-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 156-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 157-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 158-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 159-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 160-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 161-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 162-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 163-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 164-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 165-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 166-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 167-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 168-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 169-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 170-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 171-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 172-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 173-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 174-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 175-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 176-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 177-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 178-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 179-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 180-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 181-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 182-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 183-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 184-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 185-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 186-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 187-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 188-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 189-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 190-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 191-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II. bassz. 192-ször magát csak képviselő tagot jelölték, hogy hány I. II. tenor s hány I. II.